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Mua amd Tig eTarpeieg YGAaKTog TNV TPOCTABEW TG VAL dierodvoeL oV ayopd Tov TaymTod ToAvTeAEinG EMEVIVEL
oE MO MIKPY TAOTIKT YPAUUY Tapaywyng dvo npoidviwv g Katnyopiag avthg. Av kou eival gavepd otL m
rapayoyy Swdkacio eivar apketd ToAvTAOKN, Bo Bewpiicovpe £d( OTL YW TNV TEPOYWYN QVTAOV TGV TPOIOVIOV
7 etoupeia deopeder avd efdopddo Eva pkpo pEPOG TWV TOPAYWYIKDOV TG CUVIEAESTOV: YA (Bacikh mpdhtm VAN),
epyosio (opakafh TpdTOV VAGY, TO0TIKOG EAeYY0G, GUCKeVAsia, Siavou, KTA.), Kabhg emiong kat dwbecudtnTa
61N povada mooTepinong kat yHENG. Zrov mivaka mov akoAovBei paivoviat ta. dedopéva Tov TPOPANHATOG TOL £YOVV
TPOCSIOPITTEL Ki ApOPODHY TNV Toparymyy £vOg Tepaiiov Tov kabe mpoidvtog:

[Tpowdv A [Ipowv B | Awbecydtnro,
ara 1 1 550
Epyacua 1 3 1000
Ene&epyooio 2 5 2000
Meywom {non 400 ATmeplopion
Képdog/tepdyio 150 y.p. 200 y.p

IToo eivat 10 eBSopadiaio TPOYPOUUA TAPAYWYHG TOL B0, HEYLOTOTOGEL TO GUVOAKOS KEPSOG.

M KOTOAGKEVAOTIKY ETaIpeio Tpoypappatifel mo Stugnuotue exotpateio Y va Tpowbnicel Tig TWANCEL TwV
eEoywcdv m™g. H mpoPodn Ba yiver amd v miedpaon, ayopdlovog Slapnpuotikd xpévo yio. petddoom evog
GUYKEKPIEVOL pMvipatog oe dvo Stagnuiotikég (hveg: v mpawh kat ) Bpadwn. To kéotog mpoforng Tov
UNVOHATOS 6TV TP {hvn avépyetat oe 1.5 x.p. evd ot Bpadwi ot 2.5. Exel vmoloyiotel 611 évar pijvopa Tov
mpofdihetal To mpwi To PAEmoLV (kaotd péco 6po) 300000 yuvaikeg ko pdvov 50000 dvpeg, EVA Eva prvopa Tov
mpofdiretar o Bpadiviy {dvn To mopakoiovbodv katd péso dpo 200000 yvvaixeg xkar 250000 dvtpes. H
KOTAOKEVAGTIKT] ETOUPETQ (Y10 TO SIGOTNHA TOVL GLUEOVNGE Va yiveTar 1) SropnuoTikh Kopmavia) Ba 1i6ele, va dovv
oo pmvopata ovtd TovAdyistov 15000000 yvvaikeg kot tovAdyiotov 9000000 dvtpeg. Embopnté eivar emiong, ot
npoPoirég TovAdyotov 20 Swagnuicenv va yivouy ot Ppadwn {ovn. To epdmpo eivol méca pnvopata Ba npénet
va urovv o€ kGBe {hvn doTe va EAayIOTOTOIEITAL TO GUVOALKS KOGTOG,

‘ ’3 Mua pikpn emyeipnon deppdtivav evdupdtov £xet avaidPer yio Tov enduevo piva. vo tpounbedoet Eva katdopa

n

LE Yuvarkeia ToATd kot avipikd cakdkia cuykekpipévov Tomov. H emyeipnon anacyorei 1o tposwmikd mg cuvoikd
960 dpeg To pnva evad Y TV OAn dwaducasio ypnoponotei kKuping Vo THTOVG VAIKMV: KOTEPYAGHEVO OEPHOTO. KOL
6dpeg (6ha Ta GAAG VAKE -KOVPTIE, KAWOTEG, KTA.- Bewpovvtar apeAntéa). [ tov pfiva mov £pyetar, 1 emvxeipnon
éxer ot 8idBeon g 297 pétpa eddpag kol 600 pérpa déppatog. Kdébe yvvoikeio modtd ypedileran v va
KaTooKeVaoTEL 5 PETPa déppa, 3 péTpa POdpa kar 6 Mpeg epyasiag, EVM Yo TO AVTPIKO anotodvton 4 pétpa dépua,
1 pérpo eodpa kar 8 mpeg epyasiog. Av o kabapd képdog g emxeipnong amd KGOe maATd eivan 25 y.p1. evd and
k60e cakaxkt 20 y.p. vwodeilte éva pabnuotikd povtédo yua Tov evtomcud TOL oxediov mapaywyng mov Ba to
HEYIOTOMOOEL

Mo etaupeia yMuIKdY TPoidVIKmV Tapackevdlel petald tav dAlav kot ddo dwhdpata AAL, AA2. H YPOUHUN
napayeyng dwywpiletor xovipid oe 600 otddia, avtd G KiENG Kt ekeivo Tov KaBapiopod. Mia oyetikh pekém
£derge OTL Y v mapayeyn 1000 It AAT yperdCovrar 300 dpeg oTo Tpfpa TG pigNg Kot pia Gpa oTO TPHA
koBapiopod, evéd ya v mapaywyn 1000 It AA2 arorrodviar pio Gpa oTo TpRpe piEng kat 890 dpeg 610 THHUA
xaBapiopov. To owovopkd Tuipa g etarpeiog, EEpoviag 6tL 1o epyatikd Suvopkd emapkei yio 230 dpeg 6T0
Tuipa piEng kot 250 dpeg oto TP Kabapiopob, VoAoyiler o' Eva képdog 300 y.p. avd It AAT ko 500 y.u ava It
AA2. Avn ayopd oe eBdopadiaio fdon propel va amoppognoet dneipeg mooodtnteg It AAT aAhd To moAv 120 yhiddeg
It AA2 mpocdiopiote Tig TOGOTNTEG OV MPETEL VAL TAPOXBODY amd kabe Sradvpa £T61 DOTE VAL HEYIGTOTOLOVVTAL TCQ.
cuvolika képdn g etoupeiag. Tr aAldler av ot Siabéoueg hpeg epyaciog otny etarpeia emrpénovy ) (GUVOAKY)
napaywyn 1o oAb 300 ythddwv It.

@ Muw Bropunyavia avtokiviitav katackevalel poptnyd kar emPaticd avtokivita. H ypappr mapaywyme Swywpifetar

XOVTpIKG G€ 800 6Tad10, aVT6 TG SVVEPHOAGYNoNG Ko eKEv TG Bagrg. Mia oxetikh) pelétm £deie Ot av To TUMpHO
GUVOPROAOYNOTG KoTaokeVole ATOKAEIGTIKG QopTnyd Ba mapdyovrov Muepriowe 50 avtokivta, EVQO AV GTOVG
povpvovg Pagng Papav amorkAeloTicd poptnyd 8o Bapoviay nuepficia 40 avtokivita. Ot apiBpoi yuo Ta emPotikd
avtokivita etvar avrictoya 50 (kotackevy) kar 60 (Bagn). Av o kEpSog amd KAbe POPTNYS AVEPXETAL GTO OGO
TV 3 x.p ko and kabe emPotikd og 2 %M. Kol VOBETOVTAG OTL Ol AVTIPOCAOTOL THG AVTOKVITOPlopNXaviag
“nal'ff)ﬁ" ™V nuepNo mapddoon TovAdyiotov 30 goptnyd@v kar 20 emPaTiKdV QVTOKWHTOV, Tpocdopiote TV
NHEPTIOLO TAPOYWYT) 1) OTolo, peyioTomotet To képdOg TN avToKkvTOPlopnXaviag.




